
FAU Kirkevoll barne- og ungdomsskole                      REFERAT #07V22 

 

Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 6. april 2022, kl.19.00-21.00, Kvarten 

 

 

 

Saksliste 1. Godkjenning av innkalling og saksliste, innspill til Eventuelt 

     2. Innspill fra forelder: Lage en side på FB med lenker til vanskelige tema? (Eks: kostverktøyet.no) 

  3. Innspill fra SMU/ politisk rep: kan vi gjøre noe (lage aktiviteter) for flyktningbarna i området?   

  4. Innspill fra 17. mai-komitéen: behov for 2 fanebærere 

   5. Gjennomgang og formell godkjenning av FAUs Retningslinjer for nettvett 

   6. Status fra gruppene/ evnt nytt siden sist 

   7. Eventuelt 

                  8. Arbeid i gruppene 

 

 

Referat 

1. Innkalling og saksliste ble godkjent. Det ble ikke meldt saker til eventuelt 

  Ingen innvendinger på innkalling og saksliste. Ingen saker meldt til eventuelt.  

 

2. Innspill fra forelder: Lage en side på FB med lenker til vanskelige tema? (Eks: kostverktøyet.no)  

  Det kom forslag om å lage en oversikt som kan ligge på FAU sin FB-side, med link til sider som omtaler tema 

som kan være vanskelig å håndtere/ snakke om som forelder, til barna sine. En slags Verktøykasse. 

Det kan være kosthold, vekt, psykisk helse, rus, for å nevne noe. 

FAU synes dette var en god idé og det ble kastet litt ball rundt aktuelle tema, og det ble også foreslått å høre med 

skolens helsetjeneste for kvalitetssikring og innspill.  

  Det ble besluttet at hver representant skal sende inn en lenke som forslag til Verktøykassen innen neste møte. 

 

3. Innspill fra SMU/ politisk rep: kan vi gjøre noe (lage aktiviteter) for flyktningbarna i området? 

  Det var noe usikkerhet rundt i hvor stor grad ansvaret for dette arbeidet strekker seg ut over FAUs arbeid, og 

tenker at dette gjerne ligger inn under kommunen, som har nødvendig kompetanse, samt bedre «kontaktnett» og 

gjennomføringsevne. Pt er det ingen flyktninger ved skolen, og skolen har heller ikke blitt kontaktet angående dette. 

  Foreløpig kommer ikke FAU til å igangsette aktiviteter for flyktninger, - men vil ta saken opp igjen når/ hvis det 

kommer flyktninger til Kirkevoll skole. 

Det kom forslag om at FAU kanskje kan støtte slike aktiviteter, dersom noen tar initiativ, men det ble ikke gjort et vedtak 

på dette.  

  Dersom du ønsker å ta initiativ til aktivitet eller på annen måte ønsker å bidra, følg denne lenken: 

https://www.bergen.kommune.no/hvaskjer/tema/ukraina-og-bergen/du-kan-hjelpe/frivillig/onsker-du-a-bidra  

 

4. Innspill fra 17.mai-komitéen: behov for 2 fanebærere 

  Sak ble bestemt utsatt til neste møte, da ikke alle representanter har helt avklart om de skal feire/ gå i tog på 

Kirkevoll.  

Det ble spurt om det er to seler tilgjengelig (da det er litt omstendelig å overta fanen underveis, hvis man også må ta på 

seg den andres bæresele. FAU fikk svar fra 17-komiteen via Messenger: det er godt mulig; må sjekkes ut på lageret. 

AP: FAU sjekker hvor mange seler som ligger på lageret.  

Det ble også stilt spørsmål om hvorfor det er FAU/ FAU-representanter som skal stille med fanebærere. 

 

 

https://www.bergen.kommune.no/hvaskjer/tema/ukraina-og-bergen/du-kan-hjelpe/frivillig/onsker-du-a-bidra
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5. Gjennomgang og formell godkjenning av FAUs Retningslinjer for nettvett 

  Vedtaket utsettes enda en gang, da rektors/lærernes tilbakemelding manglet.  

Det var kommet innspill til endret tekst, og FAU stemte for å bruke den. 

Det var også kommet forslag til en «Elev-regel-liste». FAU stemte for denne, men den skal også sendes til Elevrådet for 

innspill. Det var et generelt ønske fra FAU om å gjøre språket lettere. 

 

Det ble også foreslått å ha fokus på «distribusjons-kanaler». Hvordan sikre at disse når ut til flest mulig/ alle foreldrene? 

F.eks. at disse «reglene» blir tatt opp på foreldremøte hver høst ved å få lærerne til å sette det opp som fast punkt, at 

skolen sender det ut sammen med «skolestart-informasjonen», mm. 

AP: leder mailer påminnelse til FAU-representanter og skole/ kontaktlærere i forkant av 1e foreldremøte i høst. 

 

6. Status fra gruppene 

  

Aktivitet 

- Jobber videre mot Skoledisco (6-7.trinn): avholdes 28. april 

 

 Bygg & Uteområde 

 - Jobber videre mot Dugnaden: avholdes 27. april kl. 17:30-18:00. Har hatt møte med rektor ang ønsket og 

gjennomførbare aktiviteter. 

Sender flyer til FAU og til alle FAU-rep, som legger ut på sine respektive FAU-sider. 

 

Tema/Ungdom 

> Gjennomførte foredraget med Helsesista. Bra oppmøte: 60-70 stk. Det var 100 plasser.  

FAU noterer seg at man ved fremtidige arrangement må skape mer blest i forkant og rundt.  

> Ang skoleballet: det mangler fremdeles vakter. Det må tas en purrerunde til. I ytterste konsekvens vil man ikke kune 

avholde ballet. FAU er forundret og skuffet over at foreldrene ikke stiller mer opp ved arrangement som angår skole, 

utenfor skoletid. 

 

Trafikk & Skolevei 

Jobber videre med saker mot skolen. 

 

Skole/ Hjem 

Jobber videre med å finne ut hvorfor det var så lav deltakerprosent på foreldreundersøkelsen i år (32%). 

De vil ta opp følgende punkter med skolen:  

> Vi er flere med to barn på skolen som bare har mottatt spørsmål for den ene. 

Men i andre tilfeller er det er sendt ut til begge barna. Har det skjedd feil ved utsending av den ene mailen til foresatte? 

Vi har sjekket alt av spam bokser og papirkurver for begge foreldre. Ligger ikke der.  

> Det var ikke informert på forhånd om at det skulle sendes ut og hvem som var avsender. 

Kan mailen ha blitt oppfattet som svindel eller spam? Det var en link i mailen som kunne blitt oppfattet som suspekt. 

Hadde det vært en ide at lærerne gav beskjed på forhånd/ i fredags-mailen? 

> Undersøkelsen ble sendt ut rett før jul og kan ha druknet i andre gjøremål. Kunne det vært en ide å velge et annet 

tidspunkt for utsending? For eksempel januar. 

 

Økonomi 

Har mailet kommunen og etterlyst utlysning på tilskudd til ettermiddagsaktiviteter. 

 

SU/ SMU 

Det blir avholdt SU/SMU-møte 27/4. 

 https://www.bergen.kommune.no/omkommunen/avdelinger/kirkevoll-skole/rad-og-utvalg/referat-fra-su-moter  

 

 

https://www.bergen.kommune.no/omkommunen/avdelinger/kirkevoll-skole/rad-og-utvalg/referat-fra-su-moter
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7. Eventuelt 

  Det dukket opp to saker ila møtet:  

a) Endre navn på FAUs FB-side. Per nå kan navnet være misvisende i det at det virker som det kun er for FAU-

representantene. 

b) Endre gruppe-setting fra privat til offentlig. Det ble stemt over dette, og det var flertall for. 

 

 

8. Arbeid i gruppene 

  Fellesdelen ble avsluttet kl.20:40 og arbeidsgruppene ble oppmuntret til også å avholde møte på eget initiativ for 

å følge opp sine pågående saker. 

 
Møtet ble avsluttet kl. 21:00. Neste FAU-møte er onsdag 4. mai 

Til stede: 18 av 27 

Forfall meldt: 7 av 27 (1 vara-representant møtte) 

Fraværende, ikke meldt frafall: 2 av 27  

 

Referent: Katrine Stavnes 


